

## ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства аграрної політики та продовольства України  
до проєкту Закону України “Про внесення змін до Закону України

“Про виноград та виноградне вино”

(далі – проєкт Закону)

Проєкт Закону внесений народними депутатами України Салійчуком О. В., Крейденком В. В. та іншими.

реєстраційний номер 6010 від 08 вересня 2021 р.

Пропозиції надаються до першого читання.

1. Проєкт Закону підтримується Мінагрополітики.

2. Проєктом Закону шляхом внесення змін до законів України “Про виноград та виноградне вино”, “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального”, “Про державну підтримку сільського господарства України” пропонується:

привести у відповідність до класифікацій, прийнятих в країнах ЄС, терміни та визначення, класифікацію сортів винограду та вимоги до виробництва виноробної продукції, виробленої з відповідних сортів винограду, а також деякі енологічні практики та обмеження;

запровадити реєстрацію, звітність та виробництво виноробної продукції з використанням у назвах географічних зазначень та вин контрольованого найменування за походженням аналогічним, що використовуються у країнах ЄС;

визначити механізм захисту на території України географічних зазначень ЄС на виноробну продукцію, відповідальних та наслідки порушень;

ввести нові терміни та визначення відповідно до категорій європейського законодавства;

створити єдину державну інформаційну систему “Виноградарсько-виноробний реєстр”;

передбачити державну підтримку виноградарства та виноробства відповідно до плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС;

імплементувати правила щодо маркування та представлення виноробної продукції;

встановити принципи проведення перевірок виробництва виноробної продукції від виноградного куща до кінцевого продукту, визначити контролюючі установи та їх повноваження, конкретизувати санкції, які встановлюються за порушення вимог, встановлених законом.

Метою проєкту Закону є приведення у відповідність норм галузевого законодавства з вимогами міжнародних правил виробництва виноробної продукції та імплементація положень Регламентів (ЄС) № 1308/2013, № 251/2014,

2019/33, 2018/274 та Постанови (ЄС) 2018/273 щодо енологічних практик, маркування і захисту географічних зазначень виноробної продукції та контролю у сфері виноградарства та виноробства, а також спрощення ведення підприємництва та дерегуляція у виноградно-виноробній галузі, створення сприятливих умов щодо розвитку суб'єктів господарювання всіх форм власності та виробництва високоякісної продукції з особливими властивостями, що обумовлені екологічними умовами території походження.

Також метою проекту Закону є створення єдиної державної інформаційної системи "Виноградарсько-виноробний реєстр", який забезпечуватиме ефективне адміністрування державної підтримки галузі виноградарства та виноробства.

Прийняття проекту Закону сприятиме:

імплементатії міжнародних енологічних практик;

маркуванню і захисту географічних зазначень виноробної продукції;

державному контролю у сфері виноградарства та виноробства;

спрощенню ведення підприємництва та дерегуляції у виноградно-виноробній галузі;

створенню умов для функціонування єдиної державної інформаційної системи, що міститиме інформацію про: виробників винограду; виробників виноробної продукції; виноградні ділянки; обов'язкові декларації та інші дані про виноробну продукцію, передбачені цим Законом;

створенню сприятливих умов щодо розвитку суб'єктів господарювання всіх форм власності та виробництва високоякісної продукції з особливими властивостями, що обумовлені екологічними умовами території походження.

**Міністр аграрної політики  
та продовольства України**

**Роман ЛЕЩЕНКО**

20 вересня 2021 р.